

## ESTADO DO MARANHÃO CÂMARA MUNICIPAL DE MONTES ALTOS/MA CNPJ: 10.349.959/0001-90

## TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS N.º 001/2020 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 012/2020

OBJETO: Contratação de empresa de engenharia para as obras de Reforma e Ampliação do Prédio da Câmara Municipal, no município de Montes Altos/MA.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTES ALTOS, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições constitucionais, e tendo em vista o conteúdo do presente processo regular de licitação na modalidade de Tomada de Preços/Menor Preço Global, HOMOLOGO para fins de direito a proposta encaminhada e assinada por, IMPERCOMEX CONSULTORIA LTDA, inscrita no CNPJ nº 23.246.740/0001-08, vencedor com o preço total de R\$: 45.277,83 (Quarenta e Cinco Mil, Duzentos e Setenta e Sete Reais e Oitenta e Três Centavos), já mencionada na própria Ata da Comissão Permanente de Licitação.

Assim, determino que os serviços contábeis deste Município façam o registro na forma da legislação em vigor e aplicada a espécie, visando assegurar os compromissos ora assumidos.

CUMPRA-SE NA FORMA RECOMENDADA.

Câmara Municipal do Município de Montes Altos-MA, 22 de Outubro de 2020.

CÂMARĂ MUNICIPAL DE MONTES ALTOS

Aristides Dias Aguiar CPF nº 690.566.683-15

Presidente da Câmara Municipal



## ESTADO DO MARANHÃO CÂMARA MUNICIPAL DE MONTES ALTOS/MA CNPJ: 10.349.959/0001-90

## CONVOCAÇÃO PARA ASSINATURA DO CONTRATO

A CÂMARA MUNICIPAL DE MONTES ALTOS/MA, através da COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO, CONVOCA a empresa IMPERCOMEX CONSULTORIA LTDA, inscrita no CNPJ nº 23.246.740/0001-08, para assinatura do CONTRATO, decorrente licitação na modalidade TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2020, cuja esta empresa for vencedora.

Cumpre-nos informar que a desatenção injustificada a esta convocação acarretará nas sanções previstas em lei.

Sendo o que de momento se nos apresenta, subscrevemos – nos com apreço.

Montes Altos - MA, em 22 de Outubro de 2020.

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTES ALTO Aristides Dias Aguiar

CPF nº 690.566.683-15 Presidente da Câmara Municipal

Recebi em: <u>22/10</u>/2020

Assinatura/rubrica:

R.G. nº: 900//9639799-\$

, CPF nº: 009.6/0.243-80